Correction des exercices de mathématiques

Lundi 20 avril — CE2

N°1 page 58
34x2=(30x2)+(4x2)=60+8=68
53x2=(50x2)+(3x2)=100=6=106
74x2=(70x2) + (4 x2) =140 + 8 = 148

o

N°2 page 58
222x2=(200x2)+(20x2)+(2x2)=400+40=4=444
369x2=(300x2)+(60x2)+(9x2)=600+120+18=720+ 18 =738

498 x 2 = (400 x 2) + (90 x 2) + (8 x 2) =800 + 180 + 16 = 800 + 196 = 996

Pour 498 x 2, je préfere utiliser une méthode de calcul mental :
500x2=1000
J'enléve ensuite 2 x 2.

1000 -4 =996

N°3 page 58

Je cherche combien de kilomeétres le papa de Karima va faire cet apres-midi.
Il va faire le double de ce matin. Calculer le double c’est multiplier par 2.
138x2=(100x2)+(30x2)+(8x2)=200+60+16=276

Il fera 276 kilomeétres cet aprés-midi.



